
【質問】説明会に参加する前にGREEN×EXPO 2027の
開催について知っていましたか。

【質問】説明会に参加してGREEN×EXPO 2027の
開催意義や理念、そのほかの内容について、
理解が深まりましたか。

（回答数101） （回答数99）

西区

知っていた
82%

名前は聞いた
ことはある

14%

知らなかった
4%

深まった
53%

ある程度
深まった

42%

あまり深まら
なかった

3%

深まらなかっ
た
2%



【質問】説明会についての満足度をお聞かせください。 【質問】説明会に参加してGREEN×EXPO 2027へ
どのような形で参加したいと思いましたか。
（複数回答可）

（回答数96）

西区

満足
47%

やや満足
45%

やや不満
4%

不満
4% 順位 参加形態

１位 一般来場客としての参加

２位 ボランティア参加（植物・運営 等）

３位 催事での参加（一般参加催事 等）

４位 花緑での参加（出展、市民参加花壇 等）

５位 その他
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